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янчаркою чи яничаркою. Козацька військова термінологія була, переважно, 
тюркського походження: кіш, курінь (відповідно кошовий та курінний 
отамани), булава, осавул, бунчук, джура, ватага, барабан, сурма, табір, 
майдан тощо. Одяг та зовнішній вигляд також мали в собі багато 
тюркського: шаровари, оселедці, довгі вуса, високі шапки (кучми), 
довгополі каптани та широкі пояси. Чимало тюркського було і в способі 
господарювання, побудові та облаштуванні жител, харчуванні тощо. 
Схоже, що і в питаннях побуту, зовнішнього вигляду та військової 
майстерності козаки брали собі за взірець своїх тюркських сусідів  
[1, с. 206]. 

Тож, історія українського козацтва тісно переплетена з історією 
тюркських народів, з якими козаки контактували і взаємодіяли. Через 
такий тісний і тривалий взаємозвʼязок козаки перейняли від татар, 
ногайців та турків багато елементів, які зараз ми сприймаємо як 
автохтонно-українські, рідні й іноді навіть не здогадуємося про їхнє 
тюркське походження. Цей тюркський вплив ми можемо побачити й в 
сучасній українській культурі, зокрема в нашій мові. Не таємниця, що 
багато слів в українській лексиці мають тюркське походження. Наприклад: 
гарбуз, килим, отара, туман, тютюн, штани, карий тощо. 
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СЕРВІСИ ДЛЯ РОБОТИ З ГРАФІЧНИМИ ЗОБРАЖЕННЯМИ  

НА БАЗІ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 
 
Технологія штучного інтелекту, що наробила багато галасу у світі та 

в нашій країні зокрема із виходом ChatGPT на український ринок, стає все 
більш розвиненою та популярною, вона охоплює різні аспекти людської 
діяльності. Основою технології штучного інтелекту є нейронні мережі, що 
моделюють роботу людського мозку. Такі мережі складаються з великої 
кількості штучних нейронів, повʼязаних між собою та призначених для 
обробки вхідної інформації. 

На даний час існує значний перелік сервісів, створених на базі 
штучного інтелекту, що дозволяють розпізнавати мовлення, генерувати, 
перекладати та перефразовувати тексти, здійснювати пошук та добір 
інформації, генерувати музику, зображення, зокрема і людські портрети,  
на основі заданого опису, писати програмний код, створювати та 
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упорядковувати маркетинговий контент, генерувати презентації на обрану 
тему тощо. Розглянемо ресурси, створені на основі штучного інтелекту, 
призначені для генерації та зміни графічних зображень. 

DALL-E 2 (https://labs.openai.com/) – вебресурс від компанії OpenAI, 
розробників ChatGPT, що дозволяє створювати зображення на основі 
текстового запиту користувача. За одним запитом сервіс формує чотири 
ілюстрації. Зображення можуть бути згенеровані на різну тематику, з 
різним стилістичним оформленням – від реалістичних до абстрактних. 
Отриманий результат на пряму залежить від заданого запиту, чим він 
точніший, тим більша ймовірність того, що DALL-E 2 згенерує необхідні 
зображення. 

 

 
 

Рис. 1. Приклад генерації зображення за допомогою DALL-E 2 

 

DreamStudio (https://beta.dreamstudio.ai/generate) – це онлайн-

інструмент для генерації зображень на базі штучного інтелекту, що 

дозволяє користувачам створювати якісні та унікальні графічні елементи 

без використання графічних редакторів. Сервіс є платним, проте при 

реєстрації доступно 25 кредитів, за рахунок чого можна створити близько 

30 зображень. 

 

 
 

Рис. 2. Приклад генерації зображення за допомогою DreamStudio 

https://labs.openai.com/
https://beta.dreamstudio.ai/generate
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Відмінністю даного сервісу є ряд налаштувань, які можна 

застосувати до майбутніх зображень – стиль (аніме, 3D модель, цифрове 

мистецтво, аналоговий фільм, піксельне мистецтво тощо), підказку та 

негативну підказку, тобто те, що ми хочемо побачити на отриманому 

зображені і те, що необхідно з нього виключити, також можна задати 

кількість зображень, що згенерується (від 1 до 10). 

Artflow (https://www.app.artflow.ai/) – засіб створення графічних 

зображень, побудований на основі штучного інтелекту. При реєстрації 

користувачу надається 100 кредитів для створення 100 зображень чи 

портретів, кожного місяця ця кількість кредитів оновлюється. Інтерфейс 

Artflow подібний до DreamStudio та містить ряд налаштувань, зокрема тип 

ілюстрації (портрет, загальний, інтерʼєр та екстерʼєр), її пропорції, підказка 

та виключення, а також стиль (фотографія, мультфільм, акварель тощо). 

 

 
 

Рис. 3. Приклад генерації зображення за допомогою Artflow 

 

Сервіси для роботи з графічними зображеннями на базі штучного 

інтелекту дозволяють значно спростити процес роботи з зображеннями та 

вирішувати різноманітні завдання, що раніше вимагали багато часу та 

рутинної ручної роботи. 
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